



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Владимир Терентьев поздравил воспитанников социального центра Керчи с Новым годом и передал подарки от офицеров



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю в канун Нового года навещают подшефные детские дома и реабилитационные центры, интернаты и приюты, где содержатся дети, попавшие в сложную жизненную ситуацию и которым нужна поддержка офицеров. В социальные учреждения полуострова следователи привозят игрушки, развивающие и творческие наборы, сладости, новую красивую одежду, книги, но, все же, главное для детей – внимание.

В преддверии праздника генерал-майор юстиции Владимир Терентьев, исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления, навестил Керченский межрегиональный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, где проживают дети-сироты и дети, попавшие в трудные обстоятельства, проходят лечение ребята с ограниченными возможностями. Здесь же после реорганизации аналогичного учреждения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Ленинского района Республики Крым, которому оказывали помощь офицеры Следственного комитета, проживают теперь и его маленькие воспитанники.

От имени всего коллектива Владимир Николаевич передал подарки для ребят и выразил слова признательности педагогам и воспитателям за их бесценный труд. Директор реабилитационного центра Алексей Бучко поблагодарил гостя и личный состав Главного следственного управления за внимание к детям-сиротам и детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, тем более - в такое непростое время, когда поддержка и забота крайне важны. От имени социального учреждения он вручил генерал-майору юстиции В.Н. Терентьеву благодарственное письмо, а от детей передал новогодние поделки, выполненные ребятами специально к приезду гостей своими руками.

Стороны обсудили ряд вопросов по оказанию содействия реабилитационному центру в различных вопросах, в том числе – наметили планы по организации совместных патриотических и правовых мероприятий при улучшении эпидемиологической обстановки.

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1526282>